

Візит Міністра закордонних справ України Леоніда Кожари до Російської Федерації

У рамках дводенного візиту Міністра закордонних справ України, Діючого голови ОБСЄ Леоніда Кожари до Російської Федерації відбулася низка зустрічей, на яких обговорено актуальні міжнародні питання.



Під час зустрічі із заступником голови Уряду РФ, Спеціальним представником Президента РФ з питань Придністров'я Дмитром Rogozinim відбувся обмін думками щодо подальшої взаємодії сторін із урегулювання придністровського конфлікту в контексті переговорів у форматі «5+2», а також у світлі головування України в ОБСЄ.

Також було обговорено актуальні питання українсько-російського співробітництва у високотехнологічних галузях, зокрема, ракетно-космічній, авіаційній та сфері атомної енергетики.

Після цього Л. Кожара відвідав Національний культурний центр України в Москві. Міністр ознайомився з роботою центру, зокрема, Української недільної школи ім. П. Поповича при НКЦУ, інформаційно-довідкової бібліотеки, меморіальної кімнати Т. Шевченка та М. Грушевського, а також зробив запис у Книзі почесних гостей НКЦУ. Леонід Кожара провів зустріч із керівниками та активістами земляцтва України в Москві.

У цей же день міністр зустрівся з керівником Федерального агентства у

справах СНД, співвітчизників, які проживають за кордоном, і з міжнародного культурного співробітництва, Спеціальним представником Президента РФ зі зв'язків із державами-учасницями СНД Костянтином Косачовим. У ході зустрічі було обговорено широке коло питань, у тому числі щодо розвитку гуманітарного співробітництва в рамках СНД, спільного відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка, діяльності культурних центрів двох країн.

Наступного дня під головуванням Міністра закордонних справ України Леоніда Кожари та Міністра закордонних справ РФ Сергія Лаврова було проведено пленарне засідання в розширеному складі з проблематики ОБСЄ. У ході засідання обговорено актуальні питання порядку денного Організації, а також форми взаємодії двох держав у її рамках, зокрема, у контексті українського головування. Досягнуто домовленість приділити особливу увагу активізації взаємодії двох країн у процесі придністровського врегулювання.

Крім цього, Л. Кожара та С. Лавров окремо обгово-

рили широкий комплекс питань українсько-російського співробітництва, а також графік подальших двосторонніх контактів на найближчу перспективу.

За результатами зустрічі домовлено продовжити взаємодію на міжнародній арені, а також пришвидшити вирішення на взаємовигідній основі принципових питань двостороннього порядку денного в дусі стратегічного партнерства між Україною та РФ.

У рамках робочого візиту Л. Кожара виступив у Дипломатичній академії МЗС Росії з промовою перед послами країн-учасниць ОБСЄ і партнерів цієї Організації, професорсько-викладацьким складом і слухачами академії. Леонід Кожара торкнувся актуальних питань порядку денного ОБСЄ, у тому числі, у контексті задекларованих пріоритетів на період українського головування.

Міністр закордонних справ України відповів на запитання щодо реалізації ініціатив нашої країни в рамках ОБСЄ, а також стосовно стану та перспектив українсько-російського співробітництва. Леоніду Кожарі було присвоєно звання Почесного члена Дипломатичного клубу Дипломатичної академії МЗС Росії.

Наприкінці візиту відбулася зустріч Леоніда Ко-

жари з Головою Державної Думи Федеральних Зборів РФ Сергієм Нарішкіним. Глава українського зовнішньополітичного відомства поінформував спікера нижньої палати російського парламенту про пріоритети діяльності ОБСЄ у 2013 році. Він наголосив, що Україна спрямовуватиме свої зусилля на зміцнення потенціалу цієї авторитетної Організації, її розвиток у конструктивному та ефективному руслі. Зокрема, сторони обмінялися думками з питань взаємодії в процесі врегулювання придністровського конфлікту. Було наголошено на необхідності поглиблення існуючого рівня стратегічного партнерства між Україною та Російською Федерацією. Зокрема, Л. Кожара особливо відзначив важливість парламентської складової для розвитку двосторонніх міждержавних відносин.

Сергій Нарішкін повідомив про плани взаємодії між парламентами двох країн на найближчу перспективу, зокрема про зустріч з українським спікером, заплановану в рамках МПА СНД у квітні цього року, та підготовку до чергового засідання Міжпарламентської комісії зі співробітництва Верховної Ради України та Федеральних Зборів РФ, яке повинно відбутися в Дніпропетровську.

Сторони також торкнулися низки інших актуальних питань двостороннього та міжнародного порядків денних.